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Noua gamă compactă BRAUD
Cu trei modele noi, noua gamă compactă BRAUD oferă o combină pentru fiecare configurație 
de rânduri. Un cadru al cabinei proiectat pentru o vizibilitate la 3600 facilitează verificarea 
tuturor zonelor utilajului pentru o funcționare ușoară, eficientă și sigură. Datorită celei mai 
confortabile cabine de pe piață, zilele de lucru lungi vor fi abordate fără efort. Operatorul este 
izolat de terenul accidentat datorită scaunelor premium și suspensiilor punții față care mențin 
roțile în contact complet cu solul și este informat permanent prin intermediul noului terminal 
IntelliView™ IV Plus.

BRAUD face diferența
Caracteristicile BRAUD dovedite pe care le cunoașteți și în care aveți încredere au fost rafinate 
și îmbunătățite. Controlul dinamic al scuturării vă permite să reglați cu precizie acțiunea 
scuturării în funcție de cultură și condiții. Sistemul Noria de mare capacitate - o caracteristică a 
mașinilor BRAUD încă de la lansarea sa în 1979 - oferă acestor utilaje toată capacitatea de 
care au nevoie pentru a face față încărcăturii de recoltă, dar cu respectul pentru vița-de-vie 
tipic recoltării manuale. În timp ce sistemul Opti-Grape™ II combină rotoarele cu dinți, ce 
funcționează pe o grilă pentru o curățare completă, cu un flux de aer generat de o turbină care 
generează o pernă de aer pentru îndepărtarea completă a frunzelor, tulpinilor și strugurilor 
uscați. Rezultatul? Randamente maxime de struguri de înaltă calitate.

Compactă, dar comodă  
Consultați pagina  12

ADN-ul BRAUD: experiența în podgorii este în genele noastre 
 Consultați pagina  08

Noua gamă compactă BRAUD04



Productivitate pe întreg parcursul anului 
 Consultați pagina 18

Putere și precizie  
Consultați pagina 14
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BV Cert. 7342211

Peste 45 de ani de inovații premiate
Nimic nu înlocuiește experiența. Fondată de Alexandre BRAUD în 1870, BRAUD a lansat 
prima sa combină de recoltat struguri autopropulsată, modelul 1020, în 1975. De atunci, peste 
18.000 de utilaje au fost produse și livrate în peste 30 de țări din întreaga lume.

De-a lungul timpului, BRAUD a creat numeroase inovații industriale, multe dintre ele fiind 
recunoscute cu premii prestigioase.

De la sistemul Noria la Shaking Dynamic Control (SDC) și de la tehnologia Opti-Grape™ II la 
sistemul de filtrare Blue Cab™ 4, echipa dedicată de la fabrica New Holland BRAUD din Coëx, 
Franța, a dezvoltat unele dintre cele mai avansate tehnologii de recoltare a strugurilor. 
Producem utilaje de înaltă calitate pentru recoltarea strugurilor în întreaga lume.

	
	

	
	
	

	
	
	

1975: iese de pe linia de producție BRAUD 1020, una dintre primele combine autopropulsate.

1980: lansarea pe piață a modelului BRAUD 1014, cu revoluționarul sistem de coșuri Noria, crește semnificativ 
nivelul de calitate al recoltării.

1988: lansarea pe piață a modelelor BRAUD 2420 și BRAUD 2620, dotate cu sistem de scuturare SDC.

2002: sunt lansate noile serii BRAUD VM și VL, cu zdrobitor – separator și pregătire multifuncțională.

2009: sistemul de gestionare inteligentă IMS (Intelligent Management System), lansat cu gama BRAUD 9000, 
îmbunătățește semnificativ nivelul de dotare tehnologică al combinei.

2013: sistemul Opti-Grape™ îmbunătățește calitatea recoltării și câștigă medalia de aur la târgul SITEVI.

2015: revoluționara cabină Blue Cab™ 4 câștigă medalia de aur la târgul SITEVI.

2019: funcția Multifunction, dotare opțională, câștigă medalia de aur la târgul SITEVI.

Peste 45 de ani de inovații premiate06



Calitate premiată
Centrul de excelență din Coëx (Franța), proiectează și fabrică 
utilaje autopropulsate cu certificare de origine garantată 
(“Origine France Garantie”), pentru recoltarea și cultivarea 
plantelor perene. 

Această certificare de excelență este cea mai bună garanție a 
unui produs Made in France, proiectat și fabricat în întregime 
în Franța. 

Experiența și competențele BRAUD sunt complete: de la 
proiectare, la tăiere, îndoire, ștanțare, sudare, vopsire și 
bineînțeles la montare. Pentru clienții noștri, această 
certificare este sinonimă cu o calitate fără compromis.
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ADN-ul BRAUD: experiența în 
podgorii este în genele noastre
Cu New Holland și echipa care a creat gama BRAUD în locația din Coëx, cele cinci decenii de 
leadership în dezvoltarea combinelor autopropulsate pentru struguri se extind dincolo de 
utilajele în sine. ADN-ul BRAUD înseamnă respectul pentru podgoriile în care utilajele noastre 
lucrează și pentru strugurii pe care acestea le produc.

Știm cât de importantă este fiecare viță de vie și produsele de înaltă calitate pe care le 
produce pentru afacerea dumneavoastră. Și, la fel ca dumneavoastră, prețuim fiecare 
ciorchine și fiecare strugure, prin urmare, creăm utilaje care garantează conservarea și 
protejarea produselor în fiecare etapă a recoltei, pentru cel mai bun rezultat posibil pentru 
clienții și consumatorii dumneavoastră. Acestea sunt doar câteva dintre caracteristicile care 
fac ca utilajele BRAUD să fie speciale.

ADN-ul BRAUD: experiența în podgorii este în genele noastre08



Renumitul sistem de control al scuturării SDC 
(Shaking Dynamic Control)
Cu sistemul SDC, intensitatea scuturării poate fi reglată din 
cabină pentru a se adapta la toate condițiile produsului și la 
nevoile de recoltare, în timp ce un sistem de scuturare fără cric 
asigură acces facil la heder și face spălarea mai ușoară și mai 
rapidă. Datorită cadrelor de scuturare suspendate pe trei blocuri 
silențioase, restul utilajului este izolat de vibrații. Rezultatul este 
un confort maxim pentru operator și o uzură minimă a utilajului.

Scuturare mai delicată 
Vița de vie este scuturată ferm, dar delicat, datorită sinergiei 
perfecte dintre sistemul SDC, tijele de scuturare cu deschidere 
reglabilă și o placă de scuturare fixă sau optimizată. 
Interacțiunea dintre aceste elemente asigură desprinderea cu 
grijă a strugurilor fără a deteriora vița de vie sau produsul, 
menținându-i integritatea și prevenind pierderea sucului. 

Curățare extrem de eficientă
Sistemele de transport și curățare de mare capacitate permit 
combinei pentru struguri să își maximizeze potențialul de 
recoltare fără a compromite calitatea sau gradul de curățare a 
produsului.  
Acestea sunt special concepute pentru capacitățile utilajului, 
permițând transportul rapid și curățarea temeinică a produsului, 
astfel încât strugurii de cea mai bună calitate să poată trece în 
siguranță la etapa următoare. 

Opti-Grape™ II:  
calitatea excelentă a recoltării
Cu sistemul Opti-Grape™ II, combinele compacte BRAUD de 
ultimă generație sunt superioare în ceea ce privește nivelul de 
curățare a produsului. Un sistem de rotoare care funcționează 
cu o sită asigură o curățare a ciorchinilor delicată și totală, în 
timp ce un ventilator cu turbină crează o pernă de aer pe care 
frunzele și alte impurități sunt separate și expulzate, lăsând în 
urmă rezervoare întregi de struguri curați care necesită puțină 
curățare sau chiar deloc înainte de prelucrare.

09



Cel mai bun compromis între productivitate și 
calitatea strugurilor
Sistemul de curățare a ciorchinilor este dotat cu un 
compartiment inovator care îndepărtează majoritatea tulpinilor, 
lăstarilor de viță, frunzelor și strugurilor uscați înainte de a-i 
descărca pe sol prin intermediul unui șnec de transfer. 
Sistemul nu are impact asupra capacității buncărelor de 
colectare și, dacă este necesar, direcția de rotație poate fi 
inversată direct din cabină pentru a transporta tot produsul în 
buncăre.

Respect de neegalat pentru vița de vie și 
struguri
BRAUD a introdus sistemul de transport Noria în anul 1979 pe 
modelul 1014. Prima inovație BRAUD la o combină pentru 
struguri care a primit o medalie de aur SIMA, sistemul Noria a fost 
perfecționat permanent pentru a îmbunătăți viteza de lucru, 
productivitatea și capacitatea de reținere a ciorchinilor. 

Coșurile flexibile din poliuretan, fixate pe un lanț fără sfârșit, 
transportă ușor recolta în partea superioară a hederului. Viteza 
lanțului este egală cu viteza de înaintare a utilajului, dar în direcția 
opusă; acest lucru menține coșurile într-o poziție fixă față de vița 
de vie, prevenind deteriorarea plantelor și sigilând zona de 
recoltare. Cu un coș sub ciorchini în permanență și recolta 
transferată prin gravitație, precizia și blândețea recoltării manuale 
sunt reproduse.

ADN-ul BRAUD: experiența în podgorii este în genele noastre10
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Compactă, dar comodă
În timpul recoltării se acordă o atenție maximă recoltării și protejării produselor. Combinele de 
recoltat struguri New Holland sunt proiectate pentru a îndepărta operatorii de această 
presiune, oferind cel mai bun mediu de lucru posibil.

Cu suspensia hidraulică a punții față și un scaun premium cu suspensie din piele, echipat cu 
răcire și încălzire, operatorii se bucură de o călătorie lină pe orice tip de teren, în timp ce 
nivelurile ridicate de izolare fonică împiedică zgomotul să intre în cabină.

Compactă, dar comodă12



Vizibilitate la 360°
Cabina noului model BRAUD Compact garantează vizibilitate la 
360° și control maxim în timpul lucrului. Noul scaun Auto 
Comfort™, încălzit și ventilat pentru un confort excepțional, 
este disponibil ca dotare opțională! Utilajele sunt acum dotate 
cu un monitor cu cameră complet nouă, care oferă o vizibilitate 
îmbunătățită și încorporează comenzi 100% tactile. Utilajul este 
dotat standard cu 12 faruri LED pentru a optimiza vizibilitatea în 
timpul lucrului pe timp de noapte. Radioul Bluetooth cu 
conexiune hands-free face munca de zi cu zi mai plăcută.

Lucrați în deplină siguranță
Structura cabinei și șasiul combinelor compacte BRAUD sunt 
proiectate pentru a respecta Codul 8 al Directivei Europene 
2006/42/CE, cea mai strictă reglementare din industrie. 
Echiparea standard include o centură de siguranță, un ciocan 
de urgență și un senzor de prezență a operatorului. O platformă 
cu scară electrică face accesul la cabină ușor și sigur. 
Suspensia față asigură siguranță și confort pe carosabil și în 
timpul lucrului pe câmp.

Blue Cab™ 4
Calitatea aerului din cabină este garantată de un sistem de 
presurizare, climatizare și încălzire extrem de eficient, în timp 
ce tehnologia Blue Cab™ 4 prevede un sistem de filtrare care 
împiedică pătrunderea vaporilor în cabină atunci când utilajul 
este utilizat cu un pulverizator. 

Confort pe carosabil
În modalitatea de deplasare pe carosabil, sistemul de nivelare 
automată menține înălțimea corectă a utilajului față de sol, în 
timp ce hederul poate fi blocat automat pentru transportarea pe 
carosabil.
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Putere și precizie
Combinele compacte BRAUD sunt echipate cu noile motoare FPT Industrial Stage V în 
patru cilindri. Dotate cu alimentare Common Rail și gestionare electronică a injecției, aceste 
motoare nu utilizează recircularea gazelor de eșapament, ceea ce le face receptive și 
eficiente, capabile să extragă toată puterea disponibilă din fiecare picătură de combustibil 
pentru a vă ajuta să obțineți un nivel maxim de eficiență în funcționare. Tehnologia 
ECOBlue™ Compact HI-eSCR 2 reduce la minimum emisiile de oxizi de azot (NOx) datorită 
unui sistem de catalizare selectivă de înaltă eficiență (HI-eSCR), transformându-le în apă și 
azot. Noua unitate de control a motorului (ECU) gestionează atât motorul, cât și sistemul de 
post-tratare HI-eSCR. Rezultatul este o combustie extrem de eficientă, cu un consum minim 
de combustibil. Întreținerea motorului este, de asemenea, simplificată. 

Puternice și manevrabile
Cele mai recente modele de combine de struguri compacte BRAUD dispun de o transmisie 
hidrostatică complet reproiectată pentru o eficiență sporită și un transfer excelent al puterii pe 
orice teren. Siguranța pe suprafețe înclinate a fost îmbunătățită și mai mult datorită sistemului 
automat de corecție a înălțimii/înclinării laterale CDHA, care ajustează unghiul utilajului pentru a 
compensa pantele de până la 30% (doar pentru modelul 8.50L), oferind o înălțime de ridicare de 
până la 600 mm la modelul de 8.50L și de până la 500 mm la modelele de 7.50M și 7.30L, cu 
trei niveluri de ajustare în funcție de teren. Înălțimile de recoltare și de întoarcere la capătul 
rândurilor pot fi, de asemenea, setate și salvate. Sistemul BRAUD CustomSteer™ asigură o 
precizie maximă, îndeplinind sarcina dificilă de întoarcere de-a lungul rândurilor.

Putere și precizie14
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Cu o lungime totală de doar 5 m și un ampatament de 2,82 m, dimensiunile 
compacte ale acestor utilaje le fac ușor de manevrat, indiferent de configurația 
podgoriei. Sunt stabile pe orice tip de teren, datorită motoarelor hidrostatice 
puternice pe roțile față și spate și frânării antiderapare. Pe modelul 8.50L, funcția 
CustomSteer™ permite setarea și memorarea diferitelor opțiuni pentru numărul de 
ture de volan necesare pentru o virare completă, pentru o precizie mai mare a 
manevrelor în cadrul rândurilor și o întoarcere mai rapidă la capătul rândurilor.

IMS 2.0: economie și eficiență
Datorită sistemului inteligent de gestionare a turației motorului IMS 2.0, 
premiat cu medalia de bronz la târgul SITEVI 2017, necesarul de putere 
este monitorizat constant, asigurând performanțe constante de recoltare 
prin reglarea turației motorului, a debitului hidraulic și a sarcinii 
hidrostatice. Acest lucru contribuie, de asemenea, la minimizarea 
consumului de combustibil, maximizând în același timp capacitatea 
utilajului.
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Noul IntelliView™ IV Plus: centrul 
dumneavoastră de comandă
Terminalele operaționale și de monitorizare IntelliView™ ale combinelor New Holland 
BRAUD au fost întotdeauna simple, intuitive și ușor de utilizat. 

Noul terminal IntelliView™ IV Plus a fost îmbunătățit și asigură o funcționalitate 
superioară.

Deplasare în siguranță
IntelliView™ IV Plus poate fi utilizat și pentru a selecta imagini de la camera de vedere spate a 
modelului BRAUD 7.30L. 

La modelul 7.50M, un ecran suplimentar poate afișa imaginile de la maxim patru camere video, 
inclusiv cea posterioară. 

La modelul 8.50L puteți alege între aceste două opțiuni. 

Toate ecranele oferă o vizibilitate îmbunătățită, aducând beneficii în ceea ce privește siguranța, 
manevrabilitatea în marșarier și performanțele utilajului, datorită monitorizării zonelor specifice 
din jurul combinei pentru struguri.

Noul IntelliView™ IV Plus: centrul dumneavoastră de comandă16



Păstrați-vă obiceiurile
Deși utilizează același software ca versiunea anterioară, noul 
monitor IntelliView™ IV Plus este și mai intuitiv de utilizat, cu 
un ecran mai mare care facilitează citirea datelor și 
selectarea funcțiilor. 

De asemenea, este mai receptiv, cu timpi de reacție mai 
rapizi.
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Puteți utiliza un braț telescopic multifuncțional în combinație cu cadrul posterior și cu 
contragreutatea, pentru a monta o serie de echipamente diferite și pentru a efectua și alte 
activități în podgorie.
Pe gama compactă BRAUD puteți monta o serie de pulverizatoare Berthoud, oferind 
aceleași avantaje în ceea ce privește vizibilitatea, tracțiunea și stabilitatea.
Prin montarea echipamentelor Provitis pentru rărirea, tăierea și curățarea frunzelor, puteți 
transforma utilajul dumneavoastră BRAUD într-un vehicul multifuncțional care poate fi 
utilizat în toate anotimpurile.

Productivitate pe întreg parcursul anului
Modelele din gama compactă New Holland BRAUD nu se limitează la simpla recoltare a strugurilor: pot face 
mult mai mult. Fiecare model are caracteristici concepute pentru a oferi utilajului flexibilitatea necesară pentru 
a aborda sarcinile pe tot parcursul sezonului viticol. 

Productivitate pe întreg parcursul anului18
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BRAUD 7.50M: combina specialistă
Modelul BRAUD 7.50M este un utilaj perfect pentru podgoriile de dimensiuni medii. Configurabilă 
în versiunile cu zdrobitor sau Opti-Grape™ II, acest utilaj îngust are o lățime maximă a unității de 
bază de doar 2,77 m fără compromisuri în ceea ce privește performanțele și este echipat cu toate 
tehnologiile neceare pentru a gestiona activatatea în modalitatea cea mai eficientă.

Confortabilă pe orice teren
Cu un motor de 144 CP, modelul BRAUD 7.50M dezvoltă o putere mai mult decât suficientă pentru a 
lucra în ritm optim pe cele mai abrupte pante. Mai mult având o capacitate a buncărului de recoltare 
de până la 2.900 litri, volumul de depozitare este surprinzător de mare, în ciuda dimensiunilor reduse 
ale utilajului. Un deflector lateral dreapta protejează utilajul și plantele în timpul manevrelor.

Extrem de compactă și confortabilă
Proiectată special pentru utilajele înguste, 
cabina BRAUD 7.50M a fost creată pentru a se 
adapta operatorului în zilele lungi de lucru, 
oferind un confort total în ciuda dimensiunilor 
compacte ale utilajului. Podeaua ridicată este 
dotată cu comenzi cu pedală ușor accesibile. 
Datorită scaunului Auto Comfort™ și cotierei 
dedicate, mediul de lucru este practic și 
funcțional, transformând fiecare oră petrecută 
la bord într-o plăcere.

BRAUD 7.50M: combina specialistă20
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BRAUD 7.30L: combina esențială
New Holland știe foarte bine că podgoriile pot fi diferite de la regiune la regiune. De aceea, 
proiectează utilaje capabile să facă față oricărei provocări. Pentru suprafețe de dimensiuni 
medii și sisteme cu rânduri largi, modelul BRAUD 7.30L este aliatul perfect, având tot ce este 
necesar pentru a asigura o producție de calitate superioară. Modelul BRAUD 7.30L este 
disponibil cu un șnec cu dinți sau cu zdrobitor pentru a satisface orice exigență.

Precisă și productivă
Noul terminal de 12" IntelliView™ IV Plus oferă informații complete privind utilajul, controlează 
toate funcțiile principale și poate fi configurat pentru a afișa imaginile camerelor video. Ecranul 
tactil este extrem de receptiv, iar vizibilitatea pe ecran este excelentă în toate condițiile. De 
asemenea, poate fi utilizat pentru a gestiona sistemul opțional de control automat al înclinării și 
înălțimii (CDHA) și funcțiile telecomenzii.

Dimensiuni ideale pentru orice 
utilizare
Noul model BRAUD 7.30L are o capacitate a 
buncărului de recoltare de până la 3.100 litri, în 
funcție de echipamentul montat, permițând 
gestionarea randamentelor ridicate în ciuda 
dimensiunilor compacte. Disponibil ca dotare 
opțională, sistemul optimizat de scuturare 
permite adaptarea utilajului în mod rapid și 
simplu la orice tip de struguri, garantând o 
recoltare optimă în orice condiție.

BRAUD 7.30L: combina esențială22



Construit pentru cele mai mari 
podgorii
Hederul modelului BRAUD 8.50L este 
incredibil de mare, cu 10 scuturători și 
transportare pentru curățare de mare 
capacitate de 600 mm, în timp ce buncărele 
de recoltare au o capacitate de până la 3.600 
litri. Pentru a optimiza productivitatea, 
transportoarele au fost extinse la 600 mm și 
zdrobitoarele sunt identice cu cele montate pe 
gamele BRAUD 9000M și L.
Rezultatul este uimitor. Modelul BRAUD 8.50L 
este mai mult decât perfect pentru a gestiona 
cerințele de producție și eficiență ale 
podgoriilor mari, chiar și în cele mai dificile 
condiții.

BRAUD 8.50L: un design nou, un aliat puternic
Modelul BRAUD 8.50L, nu numai că beneficiază de evoluția gamei actuale, dar oferă și mai mult. Este un utilaj complet nou, 
chiar și ca dimensiuni. O combinație între un utilaj de înaltă performanță și unul compact, BRAUD 8.50L este potrivit pentru 
toate tipurile de podgorii mari. Disponibil în versiuni cu șnec, zdrobitor sau Opti-Grape™ II, BRAUD 8.50L este un utilaj 
esențial pentru afacerea și ferma dumneavoastră.

Dimensiuni noi
Modelul BRAUD 8.50L este echipat cu un șasiu mai rezistent și mai lung, cu un ampatament de 2,82 m. Puterea motorului a fost 
mărită la 144 CP pentru a face față celor mai solicitante aplicații, în timp ce transmisia a fost, de asemenea, reproiectată pentru 
a garanta cele mai bune performanțe pe teren.

BRAUD 8.50L: un design nou, un aliat puternic 23



PIESE ORIGINALE:
întotdeauna, oriunde!
Alegeți dacă să primiți comanda acasă sau 
alegeți Click & Collect și le veți ridica direct 
de la dealerul dumneavoastră. 

Achiziționați piesele de schimb pe www.mycnhstore.com

ADAUGĂ ÎN 
CĂRUCIOR

ADAUGĂ ÎN 
CĂRUCIOR

ADAUGĂ ÎN 
CĂRUCIOR

Post-vânzare New Holland – 
produse și servicii
Alegând New Holland, ați făcut o alegere de calitate. Sunteți gata să începeți călătoria 
alături de noi și rețeaua noastră, bazându-vă pe o gamă largă de produse de calitate și 
servicii profesionale disponibile și aproape de dumneavoastră, sezon după sezon.

Performanțe de top garantate în permanență
New Holland se angajează să vă mențină utilajele
în stare perfectă pentru a obține performanțe 
similare cu utilajele noi, oferind o gamă largă de 
piese originale, fabricate la aceleași standarde înalte
și cu aceleași componente de înaltă calitate utilizate 
pentru utilajele noi. 

Piesele originale sunt rezultatul unui lanț de 
aprovizionare certificat și al unor teste riguroase de 
conformitate, fiabilitate și durabilitate, pentru a asigura 
niveluri ridicate și constante de siguranță și performanță în 
timp.

Gândite pe măsura activității
În fiecare zi, New Holland creează soluții care 
fac utilajul dumneavoastră unic și fiabil, 
acoperind fiecare nevoie. 
De la siguranță la productivitate, de la confort 
la putere, gama completă de accesorii se 
adaptează activităților dumneavoastră 
specifice, ca articole individuale sau în kituri 
pregătite de dealerul dumneavoastră New 
Holland.

Recomandate pentru utilajele New Holland mai vechi
Alegerea gamei Reman de piese recondiționate înseamnă împărtășirea 
abordării noastre circulare asupra ciclului de viață al produsului, cu 
certitudinea că componentele montate pe utilajul dumneavoastră vor fi ca noi. 

Datorită expertizei de neegalat dobândite în ultimele decenii, New Holland 
este partenerul ideal pentru un proces industrial atât de complex și sofisticat, 
capabil să recondiționeze în mod sustenabil componentele esențiale ale 
utilajului dumneavoastră la cele mai înalte standarde, asigurând o calitate ca 
nouă la un preț accesibil.

Lubrifianți Ambra
Cu lubrifianții potriviți, vă puteți proteja utilajul, puteți reduce la 
minimum întreținerea și timpul de nefuncționare și puteți crește 
performanța. 

Gama de lubrifianți Ambra, concepută de Petronas special pentru 
utilajele New Holland, este alegerea noastră recomandată.
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Inclus în gama compactă BRAUD

Stilul New Holland
Doriți ca New Holland să devină parte din viața de zi cu zi? 
Studiați gama variată de articole disponibile pe 
www.newhollandstyle.com. O gamă completă, de la 
îmbrăcăminte de lucru confecționată din materiale robuste și 
durabile până la o selecție variată de machete și multe altele. 
New Holland.  Original, la fel ca tine.

Rămâneți conectați cu 
ferma dumneavoastră

Creșteți 
productivitatea

Îmbunătățiți 
timpii de 

lucru

Lucrați în liniște 
deplină

În timpul sezonului de vârf, experții noștri în asistență Uptime 
sunt gata să vă ofere asistență 24/7, imediat ce solicitarea 
dumneavoastră de service este înregistrată. 

Împreună cu dealerul dumneavoastră New Holland, facem tot 
posibilul pentru a vă oferi cea mai rapidă și eficientă asistență 
până când problema este rezolvată și vă puteți întoarce pe 
câmp! Puteți activa asistența Uptime prin intermediul 
numărului de telefon Top Service sau al aplicației MyNH.

Dezvoltat de New Holland, Uptime Service este noul plan 
profesional și flexibil de întreținere programată, conceput 
pentru a simplifica gestionarea întreținerii de rutină pe termen 
lung. 

Întreținerea programată este esențială pentru menținerea 
utilajelor dumneavoastră în stare optimă, maximizând 
performanța și timpul de funcționare prin intermediul unui plan 
de întreținere realizat de tehnicieni profesioniști la dealerii New 
Holland, utilizând doar piese de schimb și lubrifianți originali.

New Holland Uptime Pack – Cele mai bune servicii într-un singur pachet
Uptime Pack Plus reunește cele mai bune servicii post-vânzare New Holland într-un singur pachet, 
conceput pentru a maximiza timpul de funcționare, a îmbunătăți siguranța, a controla costurile și a crește 
productivitatea. Clienții noștri au la dispoziție trei niveluri de asistență: Uptime Pack Basic, Uptime Pack 
Plus și Uptime Pack Premium.

Servicii conexe

New Holland FieldOps™ este portalul  
telematic care vă permite să rămâneți conectat în permanență 
cu utilajele dumneavoastră, din confortul biroului 
dumneavoastră. Cu New Holland FieldOps™, puteți monitoriza 
locația și utilizarea flotei dumneavoastră, puteți gestiona 
operațiunile de agricultură de precizie, puteți obține asistență 
de la distanță de la dealerul dumneavoastră 24/7 și multe altele. 

Tehnicienii New Holland care lucrează în IntelliCenter-ul 
dealerului monitorizează de la distanță utilajele conectate, 
prevenind potențialele defecțiuni înainte ca acestea să apară.

Cu garanția Uptime, puteți fi siguri că orice potențiale defecțiuni 
vor fi reparate profesional de tehnicieni specializați la 
reprezentanțele New Holland și nu va trebui să plătiți nimic, 
menținând costurile de operare sub control. 

Garanția Uptime este programul de garanție extinsă New 
Holland care oferă protecție maximă, costuri minime și valoare 
maximă de revânzare.
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Modele 7.50M 7.30L 8.50L

Distanță între rânduri >1,3 m >1,6 m

Motor

Tip FPT NEF

Standard nivel emisii Stage V

Putere ECE  R120 - ISO 14396 (kW/CP) 106/144 94/128 106/144

Capacitate  Diesel / AdBlue (litri) 160 / 41 240/41

Blue Cab™ 4 l – O

Radio Bluetooth l

Tractor

Ecran IntelliView™ IV Plus l

Suport echipamente față multifuncțional O

Ventilator de răcire cu direcție de funcționare reversibilă l O l

Suspensii față O

Înclinare maximă (cu șnec) (%) – 32 35

Înclinare maximă (cu zdrobitor) (%) 30

Înclinare maximă (cu Opti-Grape™ II) (%) 25 – 25

Înclinare laterală maximă (%) 25 30

CDHA l O l

Heder recoltare

Număr scuturători SDC (standard) 10

Număr maxim de scuturători 14 16

Lungime sigilare zonă de recoltare (m) 1,90 2,10

Buncăre de recoltare din oțel inox (litri) 2.800 3.100 3.600

Reglare electrică deschidere tije de scuturare l O

Transportatoare de curățare de înaltă capacitate (mm) 450 500 600

Șnecuri de colectare – l

Zdrobitor l O

Opti-Grape™ II O – O

Premium Viticulture/PLM®

Row Tracking System (RTS) O

Pachet FieldOps™ Telematics Professional O – O

l Standard    O Opțional     – Nu este disponibil

Specificații tehnice26



A

G/H E

C/DF I
B

Modele 7.50M 7.30L 8.50L

Dimensiuni și anvelope

Anvelope față disponibile 320/70R20 340/85R24 

340/80R18 400/80R24

420/70R24

Anvelope spate disponibile 340/85R24 460/70R24 440/80R28 

400/70R24 480/70R28

540/65R28

A   Înălțime maximă cu cabină, heder de recoltare pe sol (m) 3,6 3,69

B   Lungime maximă (m) 5,17 5,8

C   Lățime maximă unitate de bază (m) 2,77 2,96 2,99

D   Lățime cu heder de recoltare montat pe roțile spate (m) 2,15 2,69 2,55

E   Gardă la sol (m) De la 1,85 la 2,35 De la 1,95 la 2,45 De la 2,0 la 2,6

F   Ampatament (m) 2,78 2,82

G   Înălțime maximă de descărcare, sub buncărul de recoltare (m) 2,42 2,51 2,7-3,05

H   Înălțime maximă de descărcare la punctul de basculare al buncărului de recoltare (m) 2,69 2,63 2,95-3,3

I   Proeminență heder recoltare la spate (comparativ cu axul) (m) 0,62 0,76
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Datele prezente în acest catalog sunt furnizate cu titlu exemplificativ; modelele descrise pot suferi modificãri, fãrã preaviz, aduse de
Producãtor.  Schițele și fotografiile se pot referi la echipamente opționale sau la echipări destinate altor țări. Pentru orice altă informație contactați rețeaua de vânzări. 
Publicat de New Holland Brand Communications. BTS Adv. - Tipărit în Italia - 05/25 - (Torino) - 243004/IOO

www.newholland.com/it - newhollandtopservice.italia@cnh.com
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